

## 日本同盟基督教團宣教 130 周年紀念宣告

### 前言

在慶祝宣教 130 周年之際，日本同盟基督教團的教會、牧師和所有信徒，在此重新宣告我們的獻身，贊美聖父、聖子和聖靈，並盼望主耶穌的再臨和神國的完成。

### 我們的過去

日本同盟基督教團始於 1891 年 11 月 22 日，當時來自北美堪的納維亞聯盟的 15 名傳教士在橫濱登陸。感謝主將福音托付給我們，呼召我們致力於宣教大使命，賦予我們響應呼召的意願和熱情，並使我們同心合一地事奉。

我們作為“悔改過去戰爭合作和拜偶像的罪、直到世界末了都要持守對基督的信仰”<sup>1</sup>的人，在神面前悔改自己的罪責。

我們教團是為了“在‘聖經信仰、宣教合作和合議製’一致的基礎上，以聖靈的能力回應基督的大使命，並榮耀上帝”而存在的。直至今日，我們一直致力於推進“不惜犧牲、積極開拓傳教、建立堅實教會的國內宣教和以‘日本、亞洲、乃至世界’為目標的海外宣教，將福音傳至地極”<sup>2</sup>。

坦率地說，我們至今還沒能完成宣教的使命，但仍感謝主使用我們做他救贖的工作，並讓我們結出許多果實。

### 我們的現在

神以愛創造的這個世界正在罪惡與苦難中受傷、呻吟。按照神的形象被造的人類因罪而失去了神的形象，並變得無法愛鄰舍，也無法正確地治理世界。因此，世界各地都在樹立隔閡的高牆，而且隔閡還在不斷蔓延，並且所有領域都暴露出沖突、分歧和差距。

在 2011 年 3 月 11 日發生的東日本大地震以及之後的各地災難使我們有機會重新審視在這個時代的宣教和事奉方法。2019 年至 2020 年的天皇更替則讓我們反思，在這個國家裏，承認只有耶穌基督才是主的信仰到底意味著什麼。而現在，身處新冠肺炎<sup>3</sup>在全球蔓延的漩渦中，我們不得不再次思考自己的生活方式和教會的存在方式，並推動教會做出相應變革。

在這樣的現實中，我們仰望愛這個世界的主，並在主的目的的推動下，關注這個世界。我們傾聽世人如同沒有牧者的軟弱之羊的聲音，更聆聽那尋找迷途之羊的主的聲音。

---

<sup>1</sup> 日本同盟基督教團教憲前文

<sup>2</sup> 同上

<sup>3</sup> COVID-19

## 我們的未來

在迎接宣教 130 周年的今天，我們願順服真正的王耶穌基督，絕不向除他以外的任何人或事物屈膝，只承認他是主，並單單敬拜他。

主說，“起來，我們走吧”<sup>4</sup>，並應許“聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力”<sup>5</sup>。我們願響應主的呼召，在成就應許的聖靈的差遣下，宣揚主耶穌基督的十字架和復活。

為了帶領盡可能多的人歸向基督，我們要利用各種方式，抓住一切機會，牧師和信徒齊心協力傳揚福音。

我們要超越傳統的“國內宣教、國外宣教”的框架，鼓勵來自各個民族、語言、世代、職業和社會領域的人悔改，呼召他們回轉歸向基督。

我們熱愛並尊重每一代人的生命，願與年輕人和兒童共同成長。

我們要通過生活為福音作見證，通過語言和愛的行動來展現神國的價值觀，成為當地人民的鄰舍並服侍他們。

我們祈禱在飽受暴力和壓迫的土地上建立正義與和平。

身為這個世界的管理者，我們意識到自己的責任，並立誌正確地治理主所交托的世界，與鄰舍和睦共存。

我們作為神的兒女、神國的子民，蒙召把神的祝福帶到這個世界，並被差派建立基督肢體的教會、作世上的光和鹽。

作為深知現在是“末世”的人，我們殷切盼望主的再來。主啊，我願你來！

## 我們的禱告

主啊，您曾對我們說，“起來，我們走吧”。  
我們愛您。

我們也愛您所愛的世人和這個世界。

今天我們將自己獻給您。

求您今日在此重新差派我們。

奉我們的主耶穌基督的名禱告。

阿們。

日本同盟基督教團 所有牧師和信徒

2021 年 9 月 23 日

---

<sup>4</sup> 約翰福音 14 章 31 節

<sup>5</sup> 使徒行傳 1 章 8 節